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  Bank PEKAO S.A. Oddział Mysłowice 
  nr konta: 66 1240 4315 1111 0000 5299 8043 
 
  NIP 222-00-09-027 
  REGON 271570799 

 

 

Miejski  Zarząd Gospodarki  Komunalne j  w Mysłowicach  
ul .  Par tyzantów 21  
41-400 Mysłowice  
 

Biuro Obsługi  Kl ienta :  32  317 43 00  
    502  396 732  
    502  396 640  
           

e-mai l :  mzgk@mzgk.mys lowice.p l  
           

www. mzgk.myslowice.pl 

 

Mysłowice, 15 lutego 2022 roku 

 

DOTYCZY: Termomodernizacja budynku położonego w Mysłowicach przy ul. Oświęcimskiej 66 

ZNAK: ZP.271.2.5.2022 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI nr 1 
 

Pytanie 1 

Pozycja 101 i 103, czy nie zaszła pomyłka w ilości m2 rusztowania. Jest 5,721 m2 a powinno być 572,10 m2 tak jak w 
pozycji 104 = 572,089 m2. ? 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że dane wskazane w przedmiarze są podane prawidłowo. Oferenci są obowiązani 
obliczyć wielokrotność wartości pozycji (pomnożyć przez liczbę 100) po uwzględnieniu współczynnika. 
W związku z powyższym prawidłowo obliczona wartość pozycji kosztorysowych powinna wynosić: 
 

 
Poz. 101 = 572,1 m2 
 

 

Poz. 103 = 572,1 m2 

 

http://www.mzgk.myslowice.pl/
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Pytanie 2 

Czy istnieje projekt wewn. instalacji wodociągowej do wyceny poz. 190? 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że nie posiada projektu instalacji wodociągowej. 

Pytanie 3 

Czy istnieje projekt wewn. instalacji kanalizacyjnej - poz. 191? 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że nie posiada projektu instalacji kanalizacyjnej. 
 

 

 

Zamawiający jednocześnie informuje, że zgodnie z treścią udzielonych odpowiedzi nie ulega zmianie treść SWZ.  
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